
 

 

 

 

Studentevaluering PSYK101 vår 2011 

 
1. Hvor mange forelesninger i biol psyk på PSYK101 har du deltatt på dette 

semesteret? 

   Respondenter   Prosent  

0   6   16,2%  

1   0   0,0%  

2   3   8,1%  

3   4   10,8%  

4   2   5,4%  

5   6   16,2%  

6   16   43,2%  

I alt   37   100,0%  

 

2. Hvor mange arbeidsseminar i biol psyk (antall ganger) i PSYK101 har du 

deltatt på dette semesteret? 

   Respondenter   Prosent  

0   3   8,1%  

1   2   5,4%  

2   3   8,1%  

3   10   27,0%  

4   0   0,0%  

5   1   2,7%  

6   1   2,7%  

7   6   16,2%  

8   3   8,1%  

9   8   21,6%  

I alt   37   100,0%  



 

 
 

3. Hvor mange timer har du i gjennomsnitt (inkl. alle former for arbeid) 
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4. Hvor fornøyd er du med forelesningene i biol psyk på PSYK101? 

1= svært misfornøyd 7= svært fornøyd 

 

   Respondenter   Prosent  

1   9   25,0%  

2   8   22,2%  

3   4   11,1%  

4   9   25,0%  

5   6   16,7%  

6   0   0,0%  

7   0   0,0%  

I alt   36   100,0%  

 

5. Hvor fornøyd er du med pensum i biol psyk på PSYK101? 

1= svært misfornøyd 7= svært fornøyd 

   Respondenter   Prosent  

1   1   2,7%  

2   3   8,1%  

3   10   27,0%  

 



 

 

 

4   8   21,6%  

5   6   16,2%  

6   7   18,9%  

7   2   5,4%  

I alt   37   100,0%  

 

6. Hvor fornøyd er du med arbeidsseminarene i biol psyk på PSYK101? 

1= svært misfornøyd 7= svært fornøyd 

 

   Respondenter   Prosent  

1   0   0,0%  

2   2   5,4%  

3   1   2,7%  

4   9   24,3%  

5   8   21,6%  

6   7   18,9%  

7   10   27,0%  

I alt   37   100,0%  

 

 

 

7. Hva heter arbeidsseminarlederen for seminaret du evt. deltok på? 

 

1= svært misfornøyd 7= svært fornøyd 
 

 

8. Hvordan opplever du arbeidsbelastningen i biol psyk på PSYK101? 
   Respondenter   Prosent  

1: For liten   0   0,0%  

2   0   0,0%  

3   0   0,0%  

4: Passelig   5   13,5%  

5   5   13,5%  

6   16   43,2%  

7: For stor   11   29,7%  

I alt   37   100,0%  



 

9. Hvor stort læringsutbytte har du fått av forelesningene på biol psyk på 

PSYK101? 1= svært lite 7= svært mye 

   Respondenter   Prosent  

1   9   25,7%  

2   10   28,6%  

3   5   14,3%  

4   5   14,3%  

5   6   17,1%  

6   0   0,0%  

7   0   0,0%  

I alt   35   100,0%  

 

10. Hvor stort læringsutbytte har du fått av å lese pensum i biol psyk på 
PSYK101? - 1= svært lite 7= svært mye 
   Respondenter   Prosent  

1   0   0,0%  

2   0   0,0%  

3   3   8,1%  



 

 

 

4   9   24,3%  

5   9   24,3%  

6   9   24,3%  

7   7   18,9%  

I alt   37   100,0%  

 

 

 
 

11. Hvor stort læringsutbytte har du fått av å delta på arbeidsseminar i biol 
psyk på PSYK101? - 1= svært lite 7= svært mye 

 

 
 

   Respondenter   Prosent  

1   2   5,6%  

2   1   2,8%  

3   3   8,3%  

4   8   22,2%  

5   7   19,4%  

6   7   19,4%  

7   8   22,2%  

I alt   36   100,0%  

 

 
 

 

 

 



 

 

 
 

 
 

1. Hvor mange forelesninger i utvpsyk på PSYK101 har du deltatt på dette 

semesteret? 

   Respondenter   Prosent  

0   5   14,3%  

1   0   0,0%  

2   2   5,7%  

3   1   2,9%  

4   1   2,9%  

5   8   22,9%  

6   18   51,4%  

I alt   35   100,0%  

 

2. Hvor mange arbeidsseminar i utvpsyk (antall ganger) i PSYK101 har du 

deltatt på dette semesteret? 

   Respondenter   Prosent  

0   4   11,8%  

1   2   5,9%  

2   3   8,8%  

3   8   23,5%  

4   0   0,0%  

5   1   2,9%  

6   2   5,9%  

7   3   8,8%  



 

 

 

8   3   8,8%  

9   8   23,5%  

I alt   34   100,0%  

 

3. Hvor mange timer har du i gjennomsnitt (inkl. alle former for arbeid) 

jobbet med utvpsyk på PSYK101 per uke dette semesteret? 
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4. Hvor fornøyd er du med forelesningene i utvpsyk på PSYK101? 

 
1= svært misfornøyd 7= svært fornøyd 

   Respondenter   Prosent  

1   0   0,0%  

2   0   0,0%  

3   2   6,1%  

4   11   33,3%  

5   2   6,1%  

6   9   27,3%  

7   9   27,3%  

I alt   33   100,0%  

 

5. Hvor fornøyd er du med pensum i utvpsyk på PSYK101? 

 
1= svært misfornøyd 7= svært fornøyd 

   Respondenter   Prosent  

1   5   14,3%  

2   2   5,7%  



 

 

 

3   8   22,9%  

4   7   20,0%  

5   10   28,6%  

6   3   8,6%  

7   0   0,0%  

I alt   35   100,0%  

 

6. Hvor fornøyd er du arbeidsseminarene i utvpsyk på PSYK101? 

1= svært misfornøyd 7= svært fornøyd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

7. Hvordan opplever du arbeidsbelastningen i utvpsyk på PSYK101? 
   Respondenter   Prosent  

1: For liten   0   0,0%  

2   0   0,0%  

3   0   0,0%  

4: Passelig   11   32,4%  

5   11   32,4%  

6   7   20,6%  

7: For stor   5   14,7%  

I alt   34   100,0%  

   Respondenter   Prosent  

1   0   0,0%  

2   1   3,1%  

3   3   9,4%  

4   2   6,2%  

5   15   46,9%  

6   4   12,5%  

7   7   21,9%  

I alt   32   100,0%  

 



 

 
 

8. Hvor stort læringsutbytte har du fått av forelesningene på utvpsyk på 

PSYK101? - 1= svært lite 7= svært mye 

   Respondenter   Prosent  

1   1   3,0%  

2   0   0,0%  

3   3   9,1%  

4   4   12,1%  

5   7   21,2%  

6   11   33,3%  

7   7   21,2%  

I alt   33   100,0%  

 

9. Hvor stort læringsutbytte har du fått av å lese pensum i utvpsyk på 

PSYK101? - 1= svært lite 7= svært mye 

   Respondenter   Prosent  

1   0   0,0%  

2   1   2,9%  

3   12   34,3%  

4   7   20,0%  

5   9   25,7%  

6   5   14,3%  

7   1   2,9%  

I alt   35   100,0%  

 

10. Hvor stort læringsutbytte har du fått av å delta på arbeidsseminar i 

utvpsyk på PSYK101? - 1= svært lite 7= svært mye 

   Respondenter   Prosent  

1   1   3,1%  

2   1   3,1%  

3   3   9,4%  

4   4   12,5%  



 

 

 

5   12   37,5%  

6   4   12,5%  

7   7   21,9%  

I alt   32   100,0%  

 

 
 

 

1. Hvor mange forelesninger i kogn psyk på PSYK101 har du deltatt på dette 

semesteret? 

   Respondenter   Prosent  

0   5   15,2%  

1   1   3,0%  

2   2   6,1%  

3   1   3,0%  

4   2   6,1%  

5   6   18,2%  

6   16   48,5%  

I alt   33   100,0%  



 

 
 

2. Hvor mange arbeidsseminar i kogn psyk (antall ganger) i PSYK101 har du 

deltatt på dette semesteret? 

   Respondenter   Prosent  

0   5   15,6%  

1   1   3,1%  

2   1   3,1%  

3   8   25,0%  

4   0   0,0%  

5   1   3,1%  

6   1   3,1%  

7   4   12,5%  

8   3   9,4%  

9   8   25,0%  

I alt   32   100,0%  

 

3. Hvor mange timer har du i gjennomsnitt (inkl. alle former for arbeid) 

jobbet med kogn psyk på PSYK101 per uke dette semesteret? 
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4. Hvor fornøyd er du med forelesningene i kogn psyk på PSYK101? - 1= 

svært misfornøyd _7= svært fornøyd 

   Respondenter   Prosent  

1   0   0,0%  

2   0   0,0%  

3   5   15,6%  

4   4   12,5%  

5   12   37,5%  



 

 

 

6   7   21,9%  

7   4   12,5%  

I alt   32   100,0%  

 

5. Hvor fornøyd er du med pensum i kogn psyk på PSYK101? - 1= svært 

misfornøyd 7= svært fornøyd 

   Respondenter   Prosent  

1   2   6,1%  

2   0   0,0%  

3   2   6,1%  

4   5   15,2%  

5   7   21,2%  

6   14   42,4%  

7   3   9,1%  

I alt   33   100,0%  

 

6. Hvor fornøyd er du med arbeidsseminarene i kogn psyk på PSYK101? - 1= 

svært misfornøyd 7= svært fornøyd 

   Respondenter   Prosent  

1   0   0,0%  

2   1   3,2%  

3   4   12,9%  

4   5   16,1%  

5   10   32,3%  

6   5   16,1%  

7   6   19,4%  

I alt   31   100,0%  

 

7. Hvordan opplever du arbeidsbelastningen i kogn psyk på PSYK101? 
   Respondenter   Prosent  

1: For liten   0   0,0%  



 

 

 

2   0   0,0%  

3   1   3,2%  

4: Passelig   19   61,3%  

5   4   12,9%  

6   3   9,7%  

7: For stor   4   12,9%  

I alt   31   100,0%  

 

8. Hvor stort læringsutbytte har du fått av forelesningene på kogn psyk på 

PSYK101? - 1= svært lite _7= svært mye 

   Respondenter   Prosent  

1   1   3,1%  

2   1   3,1%  

3   4   12,5%  

4   7   21,9%  

5   11   34,4%  

6   6   18,8%  

7   2   6,2%  

I alt   32   100,0%  

 

9. Hvor stort læringsutbytte har du fått av å lese pensum i kogn psyk på 

PSYK101? - 1= svært lite 7= svært mye 

   Respondenter   Prosent  

1   1   2,9%  

2   1   2,9%  

3   3   8,8%  

4   5   14,7%  

5   11   32,4%  

6   8   23,5%  

7   5   14,7%  



 

 

 

I alt   34   100,0%  

 

10. Hvor stort læringsutbytte har du fått av å delta på arbeidsseminar i kogn 

psyk på PSYK101? - 1= svært lite 7= svært mye 
 Respondenter Prosent 

1 0 0,0% 

2 2 6,2% 

3 3 9,4% 

4 6 18,8% 

5 10 31,2% 

6 6 18,8% 

7 5 15,6% 

I alt 32 100,0% 



 


